

НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ И ЮНОШЕСКОЙ КНИГИ

С 14 по 19 марта в детской модельной библиотеке очень весело, интересно и оживлённо прошла неделя детской и юношеской книги. Ребята получили эмоциональный и познавательный заряд. В очередной раз убедились, что библиотека – это место, где можно интересно провести время с любимыми литературными героями. И где детям всегда рады.

ПУТЕШЕСТВИЕ В КНИЖНЫЙ ГОРОД

Неделя детской книги началась с посвящения в читатели. «Путешествие в книжный город». Под таким названием прошло посвящение в читатели всех первоклашек, которые совершили увлекательное путешествие в сказочную страну – библиотеку. Какой же праздник без сказочных героев? В гости к ребятам пожаловали Королева Книга, Баба Яга и Буковка. Они познакомили детей с правилами обращения с книгой, правилами пользования библиотекой. На протяжении всего мероприятия дети отгадывали загадки о литературных героях, познакомились с периодическими детскими изданиями и новыми детскими книгами.

В заключение праздника ученики торжественно произнесли клятву юного читателя и получили в подарок красочные билеты читателя.

Праздник удался! Книжная страна – библиотека стала верным другом для всех первоклассников. Во второй день им был проведен обзор новых журналов и книг.

ДЕТЯМ НА ПОТЕХУ

16 марта в библиотеке, прошли фольклорные посиделки «Детям на потеху», гостями которых стали учащиеся 2 «Б» класса Моркинской школы №1. Фольклор – одна из составных частей любого народа. Ещё в дописьменный период, в глубокой древности, возникли чудесные сказки и легенды, предания и песни, пословицы и поговорки, приметы и загадки. Память народа накапливала бесценные творения ума и бережно передавала из уст в уста. Мы живем в прекрасном марийском крае. В то же время для многих в нашем крае родной язык - русский. И нашим детям одинаково близок как мариийский, так и русский фольклор. Удивительный мир фольклора произвел большое впечатление на ребят. Они узнали, как жили в старину наши предки, какие сказки слушали и пели песни, как играли и какие одевали повседневные и свадебные платья, чем занимались.

ИСТОРИЯ ЗАКЛАДОК

17 марта для учащихся 4 «Б» класса Моркинской школы №6, была представлена видеопрезентация - «История заклад-



док», из которой ребята узнали, что самая ранняя из существующих закладок датируется VI веком нашей эры. Она сделана из кожи с орнаментами, а найдена была в Египте. Так же дети узнали о первых закладках, сделанных из велюра, позже из ткани и плотной бумаги. Каких только закладок не было – шелковые, вышитые, с различной символикой и видами, портретами королей. Книжная закладка помогает не только запоминать или быстро находить нужную страницу текста, но и работает на улучшение сохранности книги (страницы не листаются без надобности). Закладка всегда шла в ногу со временем. Сегодня большую часть закладок делают из бумаги – превосходного материала для размещения всевозможной рекламы.

Но, авторская закладка по-прежнему в моде и ребята с большим удовольствие приняли участие в мастер-классе по ее изготовлению. Дети проявили фантазию и все работы получились яркими и оригинальными. Ну и, конечно, сделанная своими руками закладка будет радовать при чтении любимой книги.

ПУТАНИЦА ДЕДУШКИ КОРНЕЯ

Завершилась Неделя детской книги литературным праздником, а посвящен он был 140 - летию со дня рождения детского писателя К. И. Чуковского - «Путаница дедушки Корнея» для учеников 3 «А» класса Моркинской школы №1. Дети познакомились с биографией писателя и узнали, как он начал писать стихи для детей. Ребята посмотрели видеосказ-

ку Корнея Чуковского «Телефон». Отвечали на вопросы викторины и показали свои прекрасные знания произведений писателя. Дети оживлённо играли в игру «Бюро находок», в которой отгадывали разные предметы, принадлежащие героям сказок Корнея Чуковского. В завершение посмотрели мультипликационный фильм «Путаница».

Неделя детской и юношеской книги-2022 завершилась. Но двери нашей библиотеки всегда гостеприимно распахнуты для читателей в любое время года. Ждем вас в гости на новые мероприятия, нашиуважаемые читатели!

Анна КАЗАНЦЕВА,
заведующая сектором
абонемента детской
модельной библиотеки
Моркинской ЦБС